

# 周口日报

ZHOUKOU RIBAO

中共周口市委机关报  
国内统一刊号 CN41—0049 总第 5360 期  
<http://www.zhld.com>  
<http://www.zkrb.com.cn>

2009年4月20日 星期一 己丑年三月廿五

天气预报 今天白天到夜里阴有雨，北风 2~3 级，最高温度 18℃~22℃，最低温度 11℃~16℃。预计：明天晴，西风转西北风 2 级。  
周口市气象台 4月 19 日 18 时发布

## 周口市农村信用社

为支持周口经济发展，特推出“开门办贷”活动，欢迎全市企事业单位、城镇居民、工商户、农户等到当地农信社“信贷服务大厅”垂询办理信贷业务。

咨询电话：8306528  
8306529

现行命案侦破率达到 100%

## 市公安局受通报嘉奖

本报讯（记者 李凤霞 通讯员 李晶晶）日前，市政府发出通报，表彰市公安局现行命案侦破率达到 100%，有力地打击了犯罪，震慑了犯罪分子，维护了广大人民群众的生命财产安全，标志着我市命案攻坚水平跨上了新台阶。

今年以来，全市公安机关坚持把命案攻坚摆在首要位置，面对命案多发势头，整体联动，克难攻坚，顽强作战，相继破获了西华县“2009·1·23”放火杀人

案、沙南“2009·1·27”投毒杀人案等一批疑难命案，现行命案侦破率达到 100%，有力地打击了犯罪，震慑了犯罪分子，维护了广大人民群众的生命财产安全，标志着我市命案攻坚水平跨上了新台阶。

通报要求，全市公安机关认真总结经验，再接再厉，扎实做

# 中央扩大内需促进经济增长政策落实工作检查组莅周

吴忠泽带队 袁锡卿赵国新童孟进随同检查  
毛超峰徐光出席汇报会



图为汇报会现场。（孙安平 摄）

本报讯（记者 李凤霞）4月19日，以中纪委驻科技部原纪检组长吴忠泽为组长的中央扩大内需促进经济增长政策落实工作第一检查组莅临我市，对我市落实中央扩大内需促进经济增长政策的情况进行监督检查。国家发改委稽查特派员袁锡卿，省发改委副主任陈永石，省审计厅副厅长赵国新，省科技厅副厅长童孟进等随同检查。

当天上午，我市召开工作情况汇报会。市委书记毛超峰主持会议。市长徐光汇报了我市贯彻落实中央扩大内需促进经济增长政策的有关工作情况。

据了解，为监督检查中央扩大内需促进经济增长政策措施的贯彻执行情况，保证 2008 年第四季度新增 1000 亿元和今年一季度新增 1300 亿元中央投资项目尽快启动、落实和顺利实施，近日中央向各地

派出 24 个检查组，对各地落实中央政策情况进行督促检查。检查活动从 3 月底开始，4 月底结束，历时一个月。

吴忠泽首先传达了党中央、国务院领导同志关于加强扩大内需促进经济增长政策落实监督检查工作的指示精神，并提出了工作要求。他说，这次检查的重点，主要任务有六项：

一是督促各地加强组织领导，加快新增中央投资项目的工作进度，

二是检查新增中央投资是否用于“两高一低”行业、低水平重复的建设项目建设，是否

用于党政机关、办公楼等楼堂馆所的项目，是否存在未经批准擅自提高或降低建设标准、扩大或缩小建设规模的情况等。三是检查省、

市、县各级发展改革部门是否及时下达了中央新增投资计划，财政部门是否按规定及时拨付了资金，地方和项目单位配套资金是否足额到位，资金管理使用是否做到了公开透明，是否存在滞留、挤占、挪用、截留以及虚报、冒领、铺张浪费建设资金的情况，国土资源、环保、住房和城乡建设及其他有关管理部门是否及时办理相关手续。四是检查项目建设是否履行了国家有关规定，是否严格执行了土地、环保、节能等政策和管理的规定，是否严格按照项目法人责任制、招标投标制、工程监理制和合同管理制度等要求来实施管理。五是检查项目及施工的单位是否建立了安全生产领导责任制，是否存在盲目赶进度导致质量安全隐患，是否严把工程质量关。六是检查国家机关及有关单位

工作人员在项目投资和建设过程中是否存在滥用职权、玩忽职守、营私舞弊、索贿受贿等违纪违法行为，项目建设单位和相关单位人员是否存在其他违法违纪的问题。

毛超峰代表市委、市政府对检查组一行来周表示欢迎。他说，自 2008 下半年以来，我市紧紧抓住国家扩内需、保增长、调结构的机遇，结合周口经济社会发展的实际，加快经济建设的步伐。在当前困难较多的情况下，周口保持了较好的经济运行态势，今年一季度，全市地区生产总值增长了 11.1%，增速位居河南省第一。毛超峰表示，周口将把这次检查作为全面提升项目建设水平的难得机会，不仅抓好中央投资的项目建设，还要利用这次机会向检查组多学习、多请教，全面提升经济社会发展各个领域、各个行业项目建设的水平、项目管理水平，为

在周期间，检查组将采取听取汇报、召开座谈会、实地察看、受理反映中央投资项目问题的来信来访、查阅有关文件和资料等形式进行检查。

市委常委、常务副市长王申亭，

市政府秘书长游保峰参加汇报会。

全市经济社会又好又快发展奠定良好基础。他同时希望，检查组对周口落实中央政策的情况和当前经济社会发展多提宝贵意见，以更好地促进周口经济社会又好又快发展。

徐光就我市贯彻落实中央扩大内需促进经济增长政策措施情况向检查组作专题汇报。他说，为贯彻落实中央扩大内需、促进经济增长政策，管好用好中央资金，确保新增中央投资尽快启动顺利实施，我市从投资结构、资金投向、项目安排、资金使用等多方面，严格把关，优化服务，有力推动了项目的顺利实施。一是抓重点，强力实施“双十五工程”。二是抓突破，全力化解项目建设资金瓶颈。三是抓配套，加快提升产业集聚区承载能力。四是抓谋划，切实做好重点项目前期工作。

在下午召开的座谈会上，市直有关部门就项目资金拨付、配套情况，项目进展情况逐一向检查组进行汇报。在听取汇报后，吴忠泽要求，各级要增强新增中央投资项目建设的紧迫感和责任感，认真贯彻落实好中央扩大内需促进经济增长的政策落实，具体工作中要突出“四个字”：一是特。扩大内需促进经济增长，这是中央为应对国际金融危机对我国经济的影响，在非常时期采取的非常手段。二是快，要提高工作效率，加快项目建设进度，以天为单位计算项目的进展落实情况，倒排工期，分秒必争。三是好。项目的建设标准、建设质量、建设的组织管理都要体现好字。四是严。项目推进过程中管理制度的落实、执行纪律要严，质量标准要求要严。他同时指出，市、县两级配套资金的解决是影响中央投资项目能否在周口落实好的一个重要问题，各级要高度重视，确保中央下拨的 2.8 亿元的国债资金全部用于市、县两级的资金配套。

在周期间，检查组将采取听取汇报、召开座谈会、实地察看、受理反映中央投资项目问题的来信来访、查阅有关文件和资料等形式进行检查。

市委常委、常务副市长王申亭，

市政府秘书长游保峰参加汇报会。

### 周口市烧伤医院体检中心

体检项目：血脂、心电图、心脑功能检测。以上检查，弱势群体来院可享受成本费 40 元。

地址：周口市八一中路烧伤医院（五楼）

咨询电话：8880058 15890591309

### 工行手机银行

免费体验手机银行

开通手机银行

送手机上网费

咨询电话：95588 8274523

## 我市召开四大班子会议

传达贯彻中央扩大内需促进经济增长政策落实工作检查组的有关指示精神，研究部署下一阶段推进中央投资项目建设工作

本报讯（记者 李凤霞）4月 19 日晚，市委书记毛超峰主持召开市四大班子会议，迅速传达贯彻中央扩大内需促进经济增长政策落实工作检查组的有关指示精神，研究部署下一阶段推进中央投资项目建设工作。会议要求，要深刻认识党中央、国务院扩大内需促进经济平稳较快增长的一系列政策的重大意义，切实增强紧迫感和责任感，认真按照中央检查组的有关指示精神，加强领导，完善措施，建立健全机制，强化责任，严格项目管理，加快项目建设，确保经济平稳较快发展。

毛超峰、徐光分别作重要讲话。吕彩霞出席会议。

毛超峰指出，这次中央检查组到周口检查中央扩大内需促进经济增长政策落实的情况，非常重要，非常必要，也非常及时。这不仅是对 2008 年第四季度中央新增 1000 亿元和今年第一季度中央新增 1300 亿元投资项目建设情况的检查，更是对周口市、县两级党委、政府工作水平的检查，将有力地推动我市经济社会的发展。通过检查，一是给我们上了一堂生动的政策教育课。目前，我们还没有真正把中央扩大内需促进经济增长的政策吃透，没有真正把项目的落实程度提高到一定高度来认识。二是上了一堂生动的纪律教育课。主要是检查政治纪律、经济纪律在周口落实得如何，是不是与党中央保持高度一致。三是上了一堂生动的作风教育课。检查组的认真、细致、严谨、科学、较真的工作作风，值得各级领导干部去学习。四是上了一堂生动的专业知识教育课。

毛超峰要求，各级各部门要认真

地分析查找推进项目过程中存在的

突出问题，切实转变工作作风，迅速

落实投资项目建设，严格项目管理，

确保中央政策不折不扣地落到实处。

毛超峰强调，要进一步贯彻落实

好中央扩大内需促进经济增长政策

和中央检查组的指示精神，切实做好中央扩内需保增长一系列投资项目的建设。要采取具体的工作措施：一是加强领导。市委、市政府成立由市委副书记吕彩霞任组长，分管副市长任副组长的扩内需保增长领导小组。二是明确责任。各县市区委书记、县市区长要对项目负总责，要对项目推进负总责，要对资金使用负总责，要对干部廉洁负总责。三是建立制度。市发改委要分行业分类，逐个项目登记建立工作台账。要建立周报告、月办公、旬通报制度，加强部门协调，及时解决问题。四是加大督察。要建立督察机制，对项目的落实全程跟踪。各级纪检监察部门要对项目资金使用情况实行全程监督，保证新增中央投资项目资金全部用于项目建设。

毛超峰最后强调，要集中精力，心无旁骛。重点时期、重点工作最能检验各级主要领导干部工作作风和执政能力，要扎实地把各项工作做好。只要我们把中央的决策部署安排落实到位，就一定能把中央投资项目搞好；只要我们扎实地把中央投资项目按标准建设好，就一定会对周口面貌的改变产生极大的推动作用。

徐光对前一阶段我市落实中央保增长扩内需政策项目的进展情况作总结，对下一步工作提出要求。就如何进一步落实好中央扩大内需促进经济增长政策，徐光要求，一要讲政治。各级领导干部要从思想上高度重视，从讲政治的高度认识落实中央政策不仅仅是经济问题，更是政治问题，认识上要再提高，把落实中央扩大内需促进经济增长政策作为当前工作的重中之重。二要讲责任。要求真务实，同党中央、国务院保持高度一致，端正态度，老老实实对待检查组的检查，实事求是，不弄虚作假，不搞小动作。三要讲纪律。要尽职尽责。

市四大班子领导，各县市区委书记、县市区长，市直有关部门主要负责人参加会议。

## 川汇区贯彻科学发展观进企业

本报讯 全市学习贯彻科学发展观活动开展以来，川汇区结合实际，积极帮助企业排忧解难，解决了企业发展所面临的实际问题。

为切实帮助企业排忧解难，川汇区围绕开展“企业服务年”活动，制订了区四个班子领导调研计划，深入企业问需，问计、解难、帮困，做到联系企业求真、突出问题找准，解决措施求实、工作步骤求快、具体效果求好，并对调研和解决问题情况以文件形式进行通报。政府搭建银企合作平台，组织银企洽谈会，促进银企合作，同时鼓励民间担保公司积极扶持企业，着力解决企业融资

难问题。设立 500 万元工业发展基金和中小企业发展专项资金，帮助企业在技术创新、品牌建设、兼并重组等方面。实施企业培训计划，利用展览会、知识讲座、外出考察、工作论坛等建立学习与交流平台，重点开展项目申报、资质资格、财务统计等方面的培训，全面提升企业与员工素质，做好职工上岗前的技能培训，将新招用职工纳入“阳光工程”、“雨露计划”培训计划。

转变工作作风，优化发展环境，推行首问负责、服务承诺、限时办结等制度，通过向企业派驻机关干部、协助企业处理涉外事务、严查针对企业的“三乱”行为，减轻企业负担。

建立健全工业发展考核体系，把工业经济发展纳入各乡办综合考核内容，同时建立激励机制，引导企业在做大做强、做优、技术创新、争创名牌、诚信经营上全面发展。

（李守伟 柳飞 敬明）

## 太康县企业服务年银企洽谈会成果颇丰

7 家金融机构与 34 家企业成功对接

本报讯（记者 刘俊涛）“县委、县政府举办此次洽谈会，将对太康的经济振兴起到一个关键的推动作用。”4月 16 日，在太康县召开的企业服务年银企洽谈会上，河南省龙源纸业股份有限公司代表告诉记者。据了解，此次银企洽谈会上，分别有 7 家金融机构与 34 家企业签订了合作协议，共签约项目 43 个，金额 5.95 亿元，在太康县举行如此

大规模的银企洽谈会尚属首次。“举办这次银企洽谈会，是在抓机遇，变被动为主动，为金融部门和企业双方搭建合作平台，促进资金和项目有效衔接，是促进有效信贷投入的一个重要切入点。”会后，中国银行周口市中心支行行长许兆春告诉记者，“洽谈会的成功举办，必将加深企业对金融新政策和新产品的了解与认识，使银行的有

限信贷资金找到好的项目，形成银行资金和企业项目的良好对接。”作为此次洽谈会的银行业代表，中国银行太康县支行行长赵丽告诉记者：“今后将积极推动‘银政’、‘银企’和‘银农’之间的合作，并积极引导、推动金融机构加大对太康县重点工业项目的配套投入，促进签约资金的及时到位，推动企业的发展步伐。”

本报讯（记者 张靖 董学彦 通讯员 刘成华）记者在沈丘县采访时了解到，该县聚酯网产业集群在上千个县域产业集群中脱颖而出，一举夺得中国县域产业集群竞争力百强称号。目前，沈丘县拥有聚酯网企业 100 多家，销售额占全国的 50% 以上，高档产品占全国销售额的 90% 以上。沈丘聚酯网产业集群是周口市大力发展战略产业集群的一个缩影。该市通过积极引导扶持，先后培育壮大扶沟纺织、项城农机配件、淮阳塑编、沈丘网业、郸城玉米精深加工等一批产业集群，有力推动了当地的工业化进程。

市委书记毛超峰告诉记者：“产业集群是现代经济构成的单元结构，能产生巨大的集群效应。”

企业之间存在无序竞争的问题，他们成立了河南省聚酯网行业协会，20 家规模企业作为协会骨干，积极吸纳全省网业企业参加，通过制定自律措施，促使企业共同发展。如今，沈丘聚酯网产业在规模发展、产业集群、科技创新等方面均处于全国领先地位。为更好地发挥产业的集群效应，周口市在中心城区规划建设了相对集中的承接产业转移区，加大对发达地区产业对接力度，紧盯与当地产业关联度高的区域，实施组团式产业转移。目前，美国拜伦鞋业集团与周口市政府签订投资合作协议，将广东鞋厂家核心企业转移到周口，在西华、扶沟、商水、鹿邑等地建立鞋业加工基地。

2008 年，周口市工业增加值达

375.6 亿元，全市财政一般预算收入完成 25.5 亿元，4 项财政指标增幅均居全省第一位。今年前两个月，全市规模以上工业企业累计完成工业增加值 39.3 亿元，比去年同期增长 11.5%，高于全省平均增速 9.4 个百分点，居全省第 3 位，黄淮四市第 2 位。

（原载《河南日报》2009 年 4 月 19 日第一版）

主流媒体 周看



圣象地板

圣象地板 强化+实木  
普及大风暴

4月25日 狂降3小时  
(9点—12点)

4月11日开始接受预定，提前预定更有惊喜！

抢购电话：0394—8366727

抢购地点：大庆路铁路建材城二楼圣象专卖店

★PY7 新仿实木 109 元 / 平方

★多层实木 WD9501 189 元 / 平方

★经典红橡普及板 266 元 / 平方

新闻热线 8282345